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Plats och tid Bolmen kl. 08:00 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Anna Roos (C) (2:e vice ordförande), Stina 

Isaksson (SD), Tommy Edenholm (KV) (1:e vice ordförande), Bo-Gunnar 
Åkesson (M), Bengt-Åke Torhall (L), Håkan Bengtsson (C), Hanna Kjellin (S), 
Nina Larsson (S)  ersätter Krister Mattsson (S), Johnny Winther (SD), Bo 
Wahlén (V)  ersätter Lisa Mogren (V) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Lirim Mazreku (KV) 

Kerstin Alexén (SD) 
Ewa Gunnarsson (SD) 
Fredrik Engberg (L) 
Thomas Flystam (M) 
Victoria Strand (S) 

  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Lars Tingsmark (ekonomichef) 
Jenny Hagesjö (kanslichef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Tommy Edenholm (KV) 

Anna Roos (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §169 
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§169 

Svar på motion - Placering av minderåriga i äktenskap  
(2021 KS0096) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Beskrivning av ärendet 
Stina Isaksson (SD) har lämnat in en motion där hon föreslår: 
- att ansvarig nämnd får i uppdrag att tillse att inga minderåriga som påstår sig vara gifta i 
fortsättningen kommer att placeras hos sina makar av socialtjänsten. 
- att ansvarig nämnd får i uppdrag att redovisa för kommunfullmäktige hur många 
minderåriga som påstått sig vara gifta och som de senaste fem åren placerats hos sina makar. 
  
Kommunstyrelsens arbetsutskott beslutade den 9 mars 2021, § 44, att ge kultur- och 
folkhälso-nämnden i uppdrag att lämna förslag till svar på motionen. Svaret skall vara 
inlämnat till kommunledningskontoret senast 17 september 2021. 
  
Ensamkommande asylsökande barns behov av boende samt skydd och stöd enligt 
socialtjänstlagen ska utredas på samma sätt oavsett om de till Migrationsverket har uppgett sig 
vara gifta eller inte. Det samma gäller om ett barn uppgett sig vara gift och anvisats som 
nyanländ till kommunen. 
  
Utifrån hur lagstiftningen är utformad ser inte kultur- och folkhälsokontoret att en redovisning 
av hur många underåriga som de senaste åren påstått sig vara gifta och som placerats hos sina 
makar i Hylte kommun fyller någon funktion. 
  
Kultur- och folkhälsokontoret föreslår att kultur- och folkhälsonämnden ska föreslå kommun-
fullmäktige att avslå motionen.  
  
Kommunledningskontoret har inget att tillägga till kultur- och folkhälsonämndens förslag på 
svar på motionen, utan föreslår att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå 
motionen. 

Handlingar i ärendet 
 §153 KSAU Svar på motion angående placering av minderåriga i äktenskap 
 Tjänsteskrivelse - Svar på motion angående placering av minderåriga i äktenskap 
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 §64 KFN Svar på motion Placering av minderåriga i äktenskap 
 Tjänsteskrivelse svar på motion placering av minderåriga i äktenskap 
 §44 KSAU Motion Placering av minderåriga i äktenskap - på remiss 
 Tjänsteskrivelse Motion Placering av minderåriga i äktenskap - på remiss 
 §13 KF Inkomna motioner 
 Motion Placering av minderåriga i äktenskap 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 

Yrkande 
Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till motionen. 
  

Beslutsgång 
Ordförande ställer arbetsutskottets förslag till beslut mot Stina Isakssons bifallsyrkande. 
Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag till beslut. 
  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns: 
- Den som röstar enligt arbetsutskottets förslag till beslut röstar JA. 
- Den som röstar enligt Stina Isakssons bifallsyrkande röstar NEJ. 
  
Resultat 
Med röstsiffrorna 9 JA-röster och 2 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen 
beslutar enligt arbetsutskottets förslag till beslut. 
  

Reservation 
Stina Isaksson (SD) och Johnny Winther (SD) reserverar sig till förmån för Stina Isakssons 
bifallsyrkande. 
 

Beslutet skickas till  
- 
 

Paragrafen är justerad 
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Omröstningslista: §169 
Ärende: Svar på motion - Placering av minderåriga i äktenskap,  2021 KS0096 
 
Omröstningslista(or) 
Svar på motion - Placering av minderåriga i äktenskap 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Ronny Löfquist (S), ordförande X   
Anna Roos (C), 2:e vice ordförande X   
Stina Isaksson (SD), ledamot  X  
Tommy Edenholm (KV), 1:e vice ordförande X   
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot X   
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot X   
Hanna Kjellin (S), ledamot X   
Nina Larsson (S), ersättare X   
Johnny Winther (SD), ledamot  X  
Bo Wahlén (V), ersättare X   
Resultat 9 2 0 
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